

和星光共舞

2017贵和·齐鲁星光夜大咖访谈录

经过三年的精心打磨，齐鲁星光夜已成为本土首屈一指的公益时尚盛宴，每年都会有大批艺术文化、商业体育界精英星光璀璨，共襄盛会，推动了济南这座城市的风尚蝶变。2017贵和·齐鲁星光夜即将于本周六晚在大明湖超然楼华美亮相，本报特邀几位在各行业领域声望卓著的“大咖代言人”，谈济南，论时尚，说梦想，为齐鲁星光夜代言，为贵和20周年寄语。



葛天

中国内地新生代女演员

无论任何时间你问我最想去哪里，我都会说是济南，因为我的根在济南，那里的一山一水一草一木都有我成长和熟悉的印记。十几岁的一天我在济南贵和购物中心逛街的时候被媒体发现，邀请我当《贵族》杂志模特，我才发觉自己还有表演和模特方面的天赋，也因此开启了我的艺术之旅。而如今我的梦想则是，不论拍一个好的作品抑或开一间小店，都希望能传递出正能量，感染到身边的人，而我也期待贵和能一如既往地为家乡济南传递公益时尚正能量。



成振福

山东鲁能贵和商贸有限公司总经理

每个人都有自己的梦想，每个企业也有远大的目标。贵和深耕济南20年，一直秉承着高品位高品质的商业理想，站在时尚的前沿，用清晰的定位影响着一座城市的风尚和格调。贵和不仅汇集了济南最多的时尚奢品，更积极在文化、艺术、公益方面为济南作出贡献，并努力向一线城市商业地标综合体看齐。

20岁的贵和正青春靓丽，我相信，成长中的贵和就像这座生机勃勃的城市一样，一定会走出炫丽多彩的未来！



塔尔德利

鲁能泰山俱乐部鲁能球星

足球一直以来都是我的梦想，在我小时候看到父亲踢球时，就一直想成为一名球员。感谢老天让我美梦成真，让我成为鲁能的一名足球运动员。

我来济南三年了，我非常喜欢这里的生活，这里的人们都很热情友好。闲暇时光我经常和家人在鲁能购物，舒适的购物体验总让我们愉快地度过很多美好的时光。听说它要过20岁生日了，祝福它：鲁能贵和，生日快乐！

与梦想有约



翟齐东

山东通俗文艺研究会会长、知名媒体人

贵和20年，正年轻，已成熟。它的成熟表现在已开始自觉营造一种更高尚的文化品质。贵和经营的精髓和理念，已勇敢地冲破保守的限制和禁忌，它与众不同的风格给传统的济南拂去了压抑、灰暗和平庸的基调。贵和始终引领着济南的时尚文化，它年复一年地走在时尚的前沿，不断刷新着这个城市最新潮的词汇，年轻、阳光、优雅、时尚…贵和文化基因的宝贵之处，在于它从不迎合起起落落的流行时尚。它总是通过情感表达和思维方式的理性，熟练地驾驭并引领着济南的时尚。贵和已让时尚成为我们的一种生活态度和生活方式。时尚，是贵和的灵魂。它真的验证了香奈儿这句话：变得是我，而非时尚，我就是时尚。



婉小兔

知名媒体人、作家：“好好虚度时光”平台创始人

梦想可以不切实际，太实际了就不能叫梦想，我的每一次改变都是在实现梦想的过程，我也很喜欢这样充满挑战的人生。

所谓家乡就是不论你去过哪里都挥之不去的地方，无论去过哪里我对此都特别自豪。每个城市都有自己的时尚地标，贵和对我来便是时尚启蒙的回忆，现在它把文化、艺术都融入其中，还有每年的齐鲁星光夜，我想它一定会引领整个济南的时尚产业。



温琴佐·柔福

著名国际策展人、意大利文化中心主席、山东省荣誉公民

如果没有梦想，就没有精彩的展览。15岁时我便把艺术策展作为我的梦想，我最初给达利、毕加索策展的时候还很年轻，都是梦想支撑着我有勇气找到博物馆和著名的收藏品，也成就了我职业生涯中的每一次展览、每一个作品。

好的艺术和商场的结合是一个趋势，让艺术离人更近一些。贵和很有艺术气质，也非常适合与艺术结合，有艺术气息的作品不是为了吸引客人来看，更是为了让商场的环境更适合来这里的人群。



扫描二维码，获取更多活动信息

QL
STAR
NIGHT 2017.9.16
贵和·齐鲁星光夜
山东公益风尚盛典
齐鲁晚报30周年 & 鲁能贵和20周年联袂呈现